

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata

RÖJTÖKMUSZAJ

Röjtöki u. 193.

9451.

(Tel.: 99/544-052)

1-2/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2019. február 28-án a röjtökmuzsaji Faluház tanácskozó termében, a helyi Képviselő-testület által tartott ülésről.

<u>Jelen voltak:</u>	Kiss József	polgármester
	Kincses Balázs	alpolgármester
	Kovács Erzsébet	képviselő
	Szakál Szabolcs	képviselő
	Tóth Béla	képviselő
	Fücsökné Torma Livia	jegyző
	Rózsás Györgyné	penzügyi vezető

Kiss József polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés napirendjére az alábbiak szerint tett javaslatot:

A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a Képviselő-testületi ülés napirendjét:

5/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a 2019. február 28-i ülés napirendjét az alábbiak szerint
fogadja el:

N a p i r e n d:

1. **Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok**
 - a. *Az Önkormányzat 2019. évi költségvetése*
 - b. *Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása*

2. **Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**
 - a. *Társulások, szervezetek, egyesületek 2018. évi beszámolója*
 - b. *Tűzoltószerterüggye*
 - c. *2019. évi közbeszerzési terv*

3. Egyéb, aktuális feladatok

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

(A napirendi pontokhoz kapcsolódó előterjesztés és mellékletek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1. napirendi pont: Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok

a. *Az Önkormányzat 2019. évi költségvetése*

Rózsás Györgyné pénzügyi vezető ismertette a Képviselő-testület előtt a 2019. évi költségvetés tervezetét. Elmondta, hogy a tervezés mechanizmusa nem változott az elmúlt évihez képest. A röjtökmuzsaji költségvetési főösszeg 107 millió Ft. Az állami támogatás valamelyest csökkent a tavalyi évhez képest, a közhatalmi bevételek a 2018. év szintjén kerültek tervezésre, a működési bevételeknél új jogcím nem jelent meg. Az óvoda és konyha intézményünk működése során kellemes csalódásban bízhatunk, hiszen a felújított épület rezsiköltségeitől megtakarítást remélünk. A konyha működésének tekintetében sem tudjuk, hogy mekkora költségek jelennek majd meg. A kiadások körében szólt arról, hogy a Faluház projekthez kapcsolódóan van új tétel a költségvetésben. A tervezet tartalmazza továbbá a fásítást a temetőnél, a lövői sétaút költségeit, valamint az útkarbantartásra szánt kiadásokat. Zöldterület karbantartás, közvilágítás a tavalyi költségek alapján került beállításra, a községüzemeltetésnél új tételként jelenhet meg a tűzoltószertár felújítására szánt 1,4 millió Ft. Egyéb hozzájárulások a múlt év realizálódott tételei alapján jelennek meg. A védőnői helyiség fejlesztésére 500 e Ft tervezett, továbbá a civil szervezetek támogatása a tavalyi évvel egyező. Az Önkormányzat által fizetendő tagdíjak szintén részei a költségvetésnek. A konyha eszközbeszerzésének kis része az idei évre áthúzódott, a szociális normatíva is jelentős összeget képvisel a költségvetési tervezetben. Az óvoda költségvetése a 2019. évben 32 millió Ft, amely a működésen kívül a galéria és az udvari kisház költségeit tartalmazza.

Kiss József polgármester elmondta, hogy a korábbi évekhez képest a 2019. évi költségvetésben a bizonytalanság is jelen van, hiszen a tavalyi évi bázisértékek alapul vételénél a feltételek több területen is változtak, de mindezzel együtt a tervet tarthatónak tartja. 9 millió Ft tartalékot használunk fel, amely az új feladatok és a fejlesztések forrása, továbbá 3 millió Ft-tal kevesebb az állami támogatás. 2018-ban községünkben három nagy projekt valósult meg, a költségvetés által meghatározott költségkeretbe belefértünk, de voltak olyan tételek, amelyek áthúzódtak a 2019. évre is. Ezek többnyire nem a projekt részei, 2,5 – 3 millió Ft körüli összeget képviselnek. A tűzoltószertár felújítása is időszerű, erre a célra is tartalmaz forrást a költségvetés. A szertárépület körül a vízelvezetést meg kell oldani, továbbá a tető átrakása is feladat – erre még az árajánlat nem érkezett meg. A költségvetési tervünk által tartalmazott további tételek árajánlatok alapján kerültek meghatározásra. A működési kiadások körében, továbbá amellet vannak olyan költségvetési tételek, amelyek évről évre visszatérnek, mértékük szinte pontosan tervezhető. Elmondta továbbá, hogy a 2019. évet 39 millió Ft induló pénzeszközzel kezdtük, amelyben az M85 gyorsforgalmi út kapcsán érkezett kisajátítás miatti kártérítési összeg is szerepel. Ezt, a tavalyi évi megvalósított fejlesztéseket nézve, megfelelőnek ítélte. Elmondta,

hogy a konyha felújítási projekt kapcsán benyújtott 4,5 millió Ft-os áfa támogatási igényre még nem kaptunk választ, de sikeres igénylés esetén ez is növelheti a 2019. évi költségvetést. Ennél a pályázatnál a projekt végső lezárási határidő módosítást kezdeményeztünk, amelyre vonatkozó döntést várjuk még.

A Képviselő-testület további kérdéseit várta.

A 2019. évi költségvetés elfogadása előtt, az előterjesztésben foglaltak szerint az alábbi határozatot hozta Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete, egyhangú 5 igen szavazattal:

6/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséhez kapcsolódva az alábbi döntéseket hozta:

1. Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Kiss József polgármester beszámolóját a költségvetési rendelet elfogadásáig teljesített gazdálkodási adatokról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25.§ (4) bekezdése alapján 2019. január 1. és 2019. február 15. közötti időszakra vonatkozóan.
2. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 45.§ (1) bekezdésének a.) pontja, valamint 3.§ (1) bekezdése alapján megállapítja, hogy Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügylete, valamint kormányzati hozzájárulást igénylő kezesség- és garanciavállalása nemleges.
3. Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és elfogadja az Önkormányzat 2019. évi költségvetés-tervezetének véleményeztetését, a Röjtökmuzsaji Akácvirág Óvoda és Konyha - mint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szerv - vezetőjével történő egyeztetéséről szóló jegyzőkönyvében foglaltak szerint, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 36. §. (3) bekezdésében foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

A Képviselő-testület a 2019. évi költségvetés elfogadása tárgyában egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2019. (III.14.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

A jegyzőkönyv mellékletét képezi a rendelet.

b. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása

Rózsás Györgyné pénzügyi vezető tájékoztatta a Képviselő-testületet az előirányzat módosítást igénylő költségvetési tételekről, illetve szolt arról, hogy a konyha működése kapcsán a vásárolt élelmiszer miatt az intézmény-finanszírozás mértéke emelkedett.

Kincses Balázs alpolgármester a költség-megelőleezésre kérdezett rá.

Rózsás Györgyné válaszában tájékoztatást nyújtott az állami támogatás működési, utalási rendjéről.

A napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem volt.

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta a napirendi pont kapcsán:

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2019. (III.14.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (III.8.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

a) *Társulások, szervezetek, egyesületek 2018. évi beszámolója*

a. *Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Lövő 2018. évi beszámolója*

A Képviselő-testület elfogadta az előterjesztésben foglaltakat, ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot fogalmazta meg:

7/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Lövő 2018. évi működéséről készített szakmai beszámolót

e l f o g a d j a .

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

b. Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány működéséről készített 2018. évi beszámoló

Kiss József polgármester elmondta, hogy sajnós a Közalapítvány SZJA bevétele évről-évre csökken.

A közalapítványi beszámolóhoz további kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadta.

8/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.) 2018. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

A Képviselő-testület megismerte a Közalapítvány által benyújtott beszámolót és jelentést, amelynek elfogadása tárgyában, 5 igen szavazattal az alábbi döntés készült:

9/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaj községért Közalapítvány (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.) 2018. évi független könyvvizsgálói jelentését és a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

c. Közösségi Ház múlt évi munkájáról tájékoztató

A Képviselő-testület elfogadta a Közösségi Ház és Könyvtár 2018. évi működéséről készített beszámolót. A határozat ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal készült.

10/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közösségi Ház és Könyvtár (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 40.) 2018. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss József polgármester

d. Röjtökmuzsaji Akácvirág Óvoda beszámolója

A Röjtökmuzsaji Akácvirág Óvoda és Konyha beszámolójához kérdés, hozzászólás nem volt. Az alábbi határozatot egyhangú, 5 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület:

11/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaji Akácvirág Óvoda és Konyha (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 19.) 2018. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss József polgármester

e. Soproni Rendőrkapitányság 2018. évi beszámolója

A Képviselő-testületnek a beszámolóhoz kérdése, hozzászólása nem volt. Egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

12/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soproni Rendőrkapitányság által, a 2018. évi közrend és közbiztonság helyzetéről készített tájékoztatót

e l f o g a d j a .

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss József polgármester

f. Röjtökmuzsaj Községi Sportegyesület 2018. évi beszámolója

A Sportegyesület tájékoztatójához kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal jóváhagyta.

13/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaj községi Sportegyesület (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.) 2018. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kiss József polgármester

g. Vöröskereszt Helyi Szervezetének 2018. évi tájékoztatója

A Vöröskereszt által készített összegzéshez észrevétel nem volt, azt a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal tudomásul vette.

14/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Vöröskereszt Helyi Szervezete (9451. Röjtökmuzsaj, Röjtöki u. 193.)
2018. évi működéséről készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

b.) Tűzoltószertár ügye

Kiss József polgármester elmondta, hogy már több alkalommal egyeztetett arról az Önkormányzat, hogy a községi Önkéntes Tűzoltóegyesület hosszú évek óta nem működik, jogszabállyal ellentétes az egyesület léte. Nagyon rossz állapotú a szertár épülete, elodázhatatlan lenne a felújítás.

Kincses Balázs alpolgármester véleménye szerint a felújítás után, az épület bal oldali részében a tűzoltó relikviák kiállítása jó lenne.

Kiss József véleménye szerint helytörténeti anyag van a Községi Ház hátsó helyiségében is, a kettőből lehetne egy színvonalas kiállítást összerakni. A szertárban meglátása szerint katasztrófavédelmi felszerelést kellene tárolni, erre lenne szükséges a felújítás után koncentrálni. Javasolta azt is, hogy a szervezet működését meg kell újítani, hagyományörző egyesületté lenne célszerű alakítani a nem működő tűzoltóságot, s így pályázati lehetőségek is elérhetőek lennének.

Kincses Balázs szerint a parancsnokkal egyeztetni szükséges.

Szakál Szabolcs véleménye szerint a parancsnokot írásban keresse meg az Önkormányzat, hogy az épület felújítását tervezi az Önkormányzat, ezért 30 napon belül adja át a helyiséget, a személyes felszerelési tárgyait vigye el a helyiségből.

Kiss József polgármester elmondta, hogy a parancsnokkal már több alkalommal próbált az Önkormányzat egyeztetni, amelyek nem hoztak eredményt, nagyon nehezen találjuk a hangot egymással. Javasolta, hogy az önkormányzati irattárból keressük elő a 20 évvel ezelőtti megállapodásokat, ügyészségi vizsgálatot és ezt követően kérjük tőle a szertár átadását. A község lakóinak visszaemlékezéséből látszik, hogy jelentős tűzoltóélet folyt a faluban, ezért jó lenne, ha ebből néhány emlék megmaradna az utókor számára.

A Képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy a tűzoltó szertárt felújítja, ezért a parancsnokot felszólítja az épület átadására.

Az alábbi határozatot egyhangú, 5 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület:

15/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében forrást biztosított a röjtökmuzsaji Tűzoltószertár felújítására.

A felújítási munkákat az Önkormányzat végezteti. Ennek érdekében kéri a Röjtökmuzsaji Önkéntes Tűzoltóegyesület képviselőjét, hogy az ingatlanból személyes felszerelési tárgyait szállítsa el, az épület kulcsát 2019. április 25. napjáig adja le az Önkormányzati Hivatalba, a felújítás elvégzése érdekében.

A felújítás elvégzése után javasolja az Önkormányzat az Egyesület működésének megújítását, hagyományőrzéssel való kiegészítését, a felújított szertárépületben katasztrófavédelmi felszerelés elhelyezését, valamint a községi tűzoltórelikviák kiállítását. Ehhez az Önkormányzat - az Egyesület képviselőjének együttműködése esetén - segítséget kíván nyújtani.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss József polgármester

c.) 2019. évi közbeszerzési terv

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozat szerint:

16/2019. (II.28.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Röjtökmuzsaj község Önkormányzata 2019. évi összesített közbeszerzési terve nemleges.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss József polgármester

3. napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok

a. 2019. évi rendezvényeink

A Képviselő-testület a 2019. március 23-ára tervezett óvodai társadalmi munka és szemétygyűjtés kapcsán egyeztetett. Március végére várható a testvérközségi kapcsolat

támogatására benyújtott pályázatunk eredménye, amely az augusztus első szombatján tartandó falunap és a tervezett kirándulások lehetőségeit nagyban meg fogja határozni. Ezen pályázat eredményének függvényében kerül sor a programok részletes szervezésére.

A Sportegyesület által tervezett programok:

- 2019. június 15. – Dunakiliti kenutúra
- 2019. augusztus 31. – Gyalogtúra a környező erdőkben

b. Aktuális feladataink

Kiss József polgármester elmondta, hogy a Magyar Falvak Program két pályázati felhívása megjelent. A közösségi tér fejlesztés számunkra releváns, amely 2019. 03. 18. és 04. 27. között nyújtható be. A Képviselő-testület a helyszínen a fejlesztési elképzelést véglegesíteni kívánja március 1-jén (pénteken) 16.00 órától, egy bejárás keretében.

A gépfejlesztési pályázat keretében - meglátása szerint - beszerezhetőek lennének eszközök: gépi megoldással történhetne a hómentesítése a járdáknak (hótolólapát, gépi seprű, csúszásmentesítés), továbbá vízszintes tengelyű kaszáló az útpadkára, külterületi utak karbantartására. Az erő és munkagépeket az Önkormányzat vásárolná meg pályázati támogatással és azokat szerződéssel a közterület karbantartási feladatait ellátó vállalkozó használatába adnánk.

Tájékoztatta továbbá a Képviselő-testületet, hogy a Magyar Falvak Programban várható pályázat előkészítésére úttervezőt kért fel az alábbi munkák tervezői költségbecslésének az elkészítésére:

- *parkolók megtervezésére és kivitelezésére*
 - o *tervezett körforgalomtól a templomig terjedő útszakaszon.*
 - o *a tervezett körforgalomtól az Önkormányzati Hivatalig az út mentén mindkét oldalon az árkok lefedésével.*
- *csárda útjának aszfaltozására*

A beérkezett árajánlatok alapján, a Képviselő-testület döntése alapján adunk megbízást az engedélyeztetési tervek elkészítésére, a mely várhatóan a pályázat benyújtásának feltétele lesz.

c. Képviselői észrevételek, bejelentések

Szakál Szabolcs képviselő arról tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a termőföld törvény változása miatt, a benyújtott kifogás elbírálásánál a Képviselő-testületi hatáskör megszűnt.

Kincses Balázs alpolgármester arra kérdezett rá, hogy a korszerűsített közvilágítással csökkent-e az előző évihez képest a közvilágítási kiadás.

Rózsás Györgyné pénzügyi vezető elmondta, hogy 168 ezer Ft-ot – amely nagyjából egy havi áramdíjnak megfelelő összeg – kaptunk vissza.

Kiss József polgármester tájékoztatta a Testületet, hogy a közvilágítást nem mért, hanem számított költség alapján fizetjük. A megtakarítás adja a fedezetét a költségeknek, amit visszakaptunk az már „tisztá” bevétel.

Az óvoda és konyha épületén lévő napelemek termelését is hatékonyan kell kihasználni. A cél elérését segíti a beépített padlófűtés „okos” használata, amellyel az ingyenes áram felhasználásával gázt tudunk megtakarítani.

El kívánta még mondani, hogy a konyhai ebédek kiszállítására használt jármű nem a legjobb megoldás, itt valami más változaton gondolkodnunk szükséges, de még nem tudjuk pontosan mennyi lesz a kiszállítandó éthordók száma, de ez néhány hét múlva véglegessé válik.


Kincses Balázs alpolgármester kérte, hogy az Önkormányzat a Községi Házban történő illemhely használat érdekében, a bejutást tegye lehetővé.

Kiss József polgármester ígérte, hogy zárcsere lesz a kapun.

További kérdések, hozzászólások nem hangzottak el.

Kiss József polgármester megköszönte a Képviselő-testületnek a megjelenést, a közreműködést, az ülést bezárta és jelezte, hogy zárt ülés következik.

Kmf.


Kiss József
polgármester




Fücsökné Torma Livia
jegyző